SMRZ%!
FEERBLE BN mES

svR [E 20 [BAN 2 BRS00NEN s [Z0! P I KK

SMR: R RS g

B
H:S 4%

Rt 455
15.20.25.30.35.45.55.65

BRI
AE=E
B:@@AH
ALEZhIEE
BL: @A MNHE
B S ABEAEIREK

SHEESN

R: E5izC
K:Faizt

SHKRE(mm)
EMBSZEENTmES

EMAERTmES

I

DB
EHMSTME

BEER
H.P.SP.UP

TE
20.71.72

[

S:gteE

G: N

Fio S ARED
E:SH4FHIMT

TiL S :SMERFFHMT

T LBEHSIBEREA—XSIUTRE,

AXATIE AN, =TI, ULk,

B
SMR:RIE RS

B

H:=4h%

RT4%83

15.20.25.30.35.45.55.65

EMAESN~mES

J i -
SMR :RERT!

R~ 4wtg
15.20.25.30.35.45.55.65

SMEESL

R: E5iz0
K: T8Izt

DR
EEFR:
H.P

FilE:
20.71.72

B
AE=E
B:[g5EY
AL EZNE
BL:EA MR

500 [EM P T
B

S:HEeE

G:iF

Tic S :AnED

BESEER:

H.P

E:SH4FHMT

TS SMTHEHINT

SHEE(mm)

2-4-2 RHIBIT

(1) FBRE

SMR 2P RMA=R NN H MMM EL TN, A= MBRE A=A N TRERLI AT HLE, W F TN
EAHNBAER, HEASNAGSER, ARERK, ER T AR IEAHNIT. DA BREER, EEGE
RETERFIBILE, BR EAREBLAARGRE,

BRET
= S = e
ﬁfi? iﬂﬁf MRS
0 HIKRE
- 2 100 | o ERMERE
5 [SMR-B l . O CNCHII#]
S 50 4000 | © EFHIMIAN
O CNCEERR
O HHHAMEH
O HEBMIA
* 24 1001 o xmAINE
= |SMR . L | o BRMSERERER
id B9 T ERLAR
90 4000
(2) SHEK

BT —RR EBNR2 AL SN, SMR RFITMRH T T2 LS, HEE A LEER,

SHMER

Esiztigie sl TaizteRe sl

a5
|
|

1-

<

-44-



2-4-3 EEZLE BABER #(i:mm
SMR-65
) N N =4k (H) b B (SP) EEEEBRUP)
SMRAFIEHASHBEE, D NS BR BEE 8BS = =
BRHE, TP ARIEEBESREREE, BEHNTIFRTIRE +0.07 0 0 0
-0.07 -0.05 -0.03
'ﬁl == N W\ N 12 + 0 0 0
RENNEHERTIZE +0.07 3 s s
R B EHAEEIRE 0.02 0.01 0.007 0.005
AT EENMEEIRE 0.025 0.015 0.01 0.007
(1) EEERMELESHIERE BRCEN SHABMNITEFTE TEFITE (WFRME2-9-12) (TLP32)
BEDEX S BEVITEFITE TEFTE (WMFKIE2-9-12) (MP32)
HEHHBER Bimm
RS SMR-15,20
BEEA =R (H) BERLR(P) BFEZBLR(SP) (2) B EESHIEE
- s - 0 0 0
EEHE"J’&#FR#BE% +0.03 -0.03 0,015 -0.008 %Hﬂ#*ﬁ’gﬁ 4 mm
I + 0 0 0 e SMR-15,20
EENNAFRTIZE == UATB -003 -0.015 - 0.008 =
BB EHNEEIRE 0.01 0.006 0.004 0.003 BEER =4k (H) =BT (P)
AR BENKEE IRE 0.01 0.006 0.004 0.003 BEHWEFRTIZE +0.03 +0.015
BRCEXNSHAEMITEFTE TETTE (W&RHE2-9-12) (WP32) FEENWEFRTIEE + 0.03 + 0.015
ARDE X SMBEMIITEFTE TEFTE (WFRRB2-9-12) (WP32) SRR IR 0.01 0.006
RN EIRE 0.01 0.006
BRCEN SHAmMNITEFTE TEFITE (WFERME2-9-12) (TP32)
ARDER: YT TATE FRETAE (MEHE2-9-12) (1
P ES S :mm FRDEN SHBEMITETFITE TEFITE (WFRME2-9-12) (TLP32)
e SMR-25,30,35
SR AR H) HEREP) BT  EBEERP) FUHIERER #fizmm
L o= SMR-25,30,
BEHINB R T i2E + 004 . . . =5 *
0 0 0 HBESE Bk (H) BB (P)
TENNBIFRTIRE =+ 0.04
_ “ e i b BEHNAFRTIZE +0.04 +0.02
R B EHN AT IRE 0.015 0.007 0.005 0.003 T T Y
= g N ac (Uh - 0.
AR EENMAEIRE 0.015 0.007 0.005 0.003 SR 0015 0007
V== 9 . .
BERCEN SHMAEMITEFITE TEFITE (WFRME2-9-12) (ILP32) A EENGEE RS 0.015 0.007
JBRDEXS S BEITEFITE TEFITE (WFEME2-9-12) (WP32)
HEHBEER B:mm [OT— Sfimm
fidE= SMR-45,55
e SMR-45,55
REER =R (H) ] ABFE LR (SP) EBEEER(UP) o
5 5 5 REZR SR H)
SEHNEFRTIR x0. -
e 005 -0.05 -0.03 -0.02 BEHNB R TIZE +0.05 +0.025
RENNEFRTIZE +0,05 oo o0 o EENNBFRTIZE +0.05 +0.025
RS EHNAEIRE 0.015 0.007 0.005 0.003 A EEHIHEEIRE 0015 0.007
RIS NN EIRE 0.02 0.01 0.007 0.005 ﬁﬁjiﬁg?m:ﬁﬁ-f —— 002 001 (
- P p—— BRCENSHMATNITET(TE TETATEE (MFH2-9-12) (TP32)
ARCENSMARBGETHE R (RH29-12) (WP32) ERDEX SHMBERITETFTE TEFITE (WFERME2-9-12) (WP32)
JBIRDENT S BEMITEFTE 1TEFTE (WFRIE2-9-12) (WP32)
-46-

-45-



BHHEER il :mm
BS
BESR RERP
BEHNSFRTIRE +0.07 +0.035
RENNBIFRTIRE +0.07 +0.035
BB EHRERIRE 0.02 0.01
AR EENIEEIRE 0.025 0.015

BRCENSHARNTEFITE

TEFTE (MFEMK2-9-12) (IP32)

BIRDEX SHBEMITETITE

TEFTE (MFE2-9-12) (MP32)

2-4-5 J3BARN

(1) 78 mAs
O HIERIT

o SMR45

SMR35 SMR55

SMR65

SMR45

gmsgg SMR55

SMR35 SMR65

O HMEIE

REFBEEBRAIIR /SRS R HF
1M, SMRAFIFHIERENES EEYRE
HFLALE AR ZhIE (— AN BURER), IR ME
5 L7547 M @17 e & 2 W TE M E
1, BEERRHEERARENEEL.BRE

B LANBITAR LA T ARRESRNE ©

K EAEELNEAERBEZELSH,
e ERiERERNERAREMER.

Q) TEFITERE
TEFTERE

H P s U
~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1100 ~ 1,500 18 1 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-4-4 FH[E 1

FEH RIS SRERE T, TRENIMAREER, FRRESREZE A MBS STE, 2RSS ELS N
MR HFRIEIIR . SMR R T HL SR T 5 = nETRE,

FEFHR

g

FAEA

BIE Z0 0.02C~0.04C | fafammERE B AE/), FEERIE .
FRIE Z1 0.07C~0.09C | MIEFRRBEEAE, SFHEEER,
BE 72 0.12C~0.14C | SRIEFER, BEHRS S pE 2 ERHIER,

L FEDRCAREE L

BEANEASPARTEFS T ZRIERA.E
BIEASERSFRXARE, TR KIRENIES
ERFHHRIEAELNTAEFR, B/ IRE
WOERRTRE T E, LU G EEAd Em
FRE SN,

Zo W z1 I 22

MR

=24}

(Edzkeay

-47-

0 O-Ring MEEFHRABTIFRE

ke O-Ring#t& FHRABIFRET, A
dmm)  W(mm) Ly
SMRI5 | 254015 | 15+015 | 345
SMR20 | 254015 | 15015 | 4
SMR25 | 75+015 | 154015 | 58 o
SMR30 | 75015 | 15015 | 62
SMR35 | 75015 | 15015 | 865
SMR45 | 75015 | 15015 | 95
SMRS5 | 75015 | 15015 | 116
SMR65 | 754015 | 154015 | 145

O B BBUATRID B HiEHE

ERAHE (cm’) E 7 (cm’) BEHH (cm’)
SMR15 3 - SRH35 2 14
SMR20 5 6 SRH45 19 23
SMR25 7 8 SRH55 28 35
SMR30 9 10 SRH65 52 63
O JEBImE
Biz17100km, HE3IE6DBHHIA—XHEE -
-48-




(2) i@iEH

BINERMA B /1£97930~150cSt 2

RBARSENEE AR,

BEHEEELATH, TP AARKJNIAAZRERMEDE, HEEZ2 LSRN

NN
o HEELREN
LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P 18 M8x1.0P 18
M6x0.75P 10 10 10 :
7 ! l‘ | .
4—7 FO-=_ F==
—§— o oy Wﬂ\ N R N
7 — I ) \ 2 [ 2
— | r === 1! (o} %‘ xrrd 1—‘1
I\Wi’ - = AT o |
1 ~ 1 SC I 1l 00
_ < | |
T ‘ [] T
M4x0.7P MéxQi7eR/ o 1
L.l 85 8 _| smRro5 $10 _| SMR45
SMR15 SMR30 SMR55
SMR20 SMR35 SMR65
LF-86 LF-88
PT 1/8
1 n 12 12
: =EN \ ::‘m
\ (NN PT 1/8 Py
:—‘d‘ LO)| ::\:::‘T/
L . [Te)
e | ] i
1 ‘ - | : | 00 |
L] b ] L PT 1/8 L1
M6x0.75P ;;; ‘
SMR25 010 _| SMR45
SMR30 SMR55
SMR35 SMR65
SF-76 SF-78
N\
M8x1.0P
1] ; I il | [
I I il
S T B S I : i
I.O_ 113 Jﬁ,ﬂ 1. j,u
o o Tou 8|~
I
) il
98 SMR25 ‘ SMR45
Méx0.75P,
075 SMR30 PT1/8/ 1210 SMRS5
SMR35 SMR65
SF-86 SF-88 S —
/e N\
= P/ ) =
A\ =7 1
PT 1/8 | T
; o I
0 | T+
e i g -
o~ Ln' | ! | »; : ;”
| [
I I
SMR25 ‘ SMR45
Méx0.75p/ |28 SMR30 PT 1/8 o1 SMR55
SMR35 SMR65

-49-

O fitihiRE

529 pEES

(cm3/hr)
SMR15 0.14
SMR20 0.14
SMR25 0.167
SMR30 0.2
SMR35 0.23
SMR45 0.3
SMR55 0.367
SMR65 0.433

2-4-6 MAEiE

(1) trEpr LB & A
HEE NI EEEFRE, ETF~mil S EEMEAE,

EmA

DD (& +Br 4 Fr)

EEEIR
KK(RREHF+E B EIR+BI L Fr)

b
TEEIR
ZZ(EhA+ERERI )

by

-50-




(2) BAEe & EA
® E3H P REERp L (3) A RKIBZBREKE
FRIEIN THRESANENBRER, WIFREREMBREELS I EH. ‘ L
® SR E Yoo
IfEEIB MR, BMEEZE IR TIRER, RS W HR T aIN, : ©
EmE T T
s BE (t1) Ty BE (t1) BRBKE #fir:mm
(mm) (mm)
SMRI5ES 2.2 SMR35 ES 2.5 ARERE(L)
SMR20 ES 22 SMR45 ES 36 SS ZZ KK
SMR25 ES 2.2 SMR55 ES 3.6 SMR15 68.0 (70.4) 70.0 (74.4) 72.4 (74 .8) 74 .4 (78.8)
SMR30 ES 2.4 SMR65 ES 4.4 SMR20 86.0 (88.4) 88.0(92.4) 90.4 (92.8) 92.4 (96.8)
SMR20L 106.0 (108.4) 108.0 (112.4) 110.4 (112.8) 112.4(116.8)
SMR25 97.9 (101.5) 99.9 (105.9) 102.3 (105.9) 104.3 (110.3)
SMR25L 114.4 (118) 116.4 (122.4) 118.8 (122.4) 120.8 (126.8)
SMR30 109.8 (113.4) 112.8(118.8) 114 6 (118.2) 117.6 (123.6)
@ £ EEIR SMR30L 131.8 (135.4) 134.8(140.8) 136.6 (140.2) 139.6 (145.6)
A FREER BRI T AT, HHRRA IR, SMR35 124.0 (129.4) 127.0 (135.0) 129.0 (134 .4) 132.0 (140.0)
SRR SMR35L 151.5 (156.9) 154 5 (162.5) 156.5 (161.9) 159.5 (167.5)
- B (12) " BE () SMR45 153.2 (156.4) 156.2 (164.2) 160.4 (163.6) 163.4 (171.4)
(mm) (mm) SMR45L 187.0 (190.2) 190.0 (198.0) 194 .2 (197.4) 197.2 (205.2)
SMR15 SC 10 SMR35 SC L5 SMR55 183.7 (186.9) 186.7 (194.7) 190.9 (194 .1) 193.9 (201.9)
SMR20 SC 10 SMR45 SC L5 SMR55L 232.0(235.2) 235.0 (243.0) 239.2 (242.4) 242.2 (250.2)
SMR25 SC 10 SMRS5 SC L SMR65 232.0 (236.0) 235.0 (245.0) 240.8 (244 .8) 243.8 (253.8)
SMR30 SC L5 SMR65 SC s SMRB5L 295.0 (299.0) 298.0 (308.0) 303.8 (307.8) 306.8 (316.8)
() HBREAKE, OEBL IBH EHS.
® SHER | gb |
HIBALETIEIR KRB E R IEE FLIRNBR A SRR IS
B, RF 4T RESHITE SR ST NBRAN, 8% ‘ 2-4-7 BR8N
SHMi NI BEE,
L ‘ ) T LBEERERERA Z &R AE .
SMR & 5IE A FEA
‘ ——— ——— S B IEAIN (kef) S B IEAIN (kef)
SR - REEZ (m;) (;;) SIS 311 (mnﬁ) (;;) SMR15 1.96 (0.2) SMR35 3.53(0.36)
SMR-R15 M4 765 11 SMR-R35 M8 14.20 3.3 SMR20 245 (0.25) sl 4.21(043)
SMR-R20 | M5 9.65 22 SMR-R45S | M2 20.25 46 SRS I {02 SMRSS S0 02
SMR-R25 M6 1115 25 SMR-RS5 | M14 235 55 SMR30 3.31(031) Sl 6.66 (0.68)
SMR-R30 M8 14.20 33 SMR-R65 M16 26,6 55
SMS/-51- -51- -52-

SMS/-52-



2-4-8 RREFHIRE

(1) FIMRETHRE

SMR #FELFNERRTERMES TN BROVLEMA N, KIBRABLSNHRNIME, At Y RETERE
REGAN, REFMELSNHNRERR, MUEMERENEREREER SR, TP EREELSNNERK
RTERELETEHREE, XEEMSMRAFIELSNSNIE. SEESHEHKNEE

o AFEEFITEIRE (P)

7] 0.010 | FrEBMEREER

T N
v S, |
i |
; i 7
//| P
a
BUBATITEIRZE (P) (i pum

IEFELR
g

BE (zo) HFFE (zA) ETE (zB)
SMR15 5 3 3
SMR20 8 6 4
SMR25 9 7 5
SMR30 11 8 6
SMR35 14 10 7
SMR45 17 13 9
SMR55 21 14 11
SMR65 27 18 14

o AFEFITEIRE (S)

Si=a XK

Si: BERABITIRE
a : EoxtS4NiEIEE

K: BEIRERHK

MEFR
BE (zo) FRFE (za) EFIE (zB)
K 2.2X10+ 1.7X104 1.2X10+
SMS/-53- -53-

(2) BRRETERE

0 FREXFNBREWNEAREREIRE (S)

[ 0010] FERREARESER

22, oL
52

®
4¢,
4¢,
®
®
¢.
4¢,
®
=

H
ER
B

([ [o0t0[A} —
//T0010]A] B/

E
]

S:=b X 4.2 X 10°
S, BERABIFIRE
b : EaxdiEHRIaIEE

o RXFNBRENAZEASEIRE (S)

[ 00i0] FERREEEER

9o

@“=d© @&

//10.010[ A]

Ss3=c X 4.2 X 10°
S BERKBIFIRE
c : FgxdigiRIa)EE

-54- SMS/-54-



2-4-9 REAEE

(1) R=xEREEERE A

ZEELASVRUIVEIRLREARSINIZRRES, MAAITX, AL ZERNELSIEEAR, MaEd
BNEFHBR MNRERBRNERLZEEBER, ZEBEF RENAHR

SHIFRA BREEERA U IR EIREY
BEf+E Efa+iE BEEE BITAS
(1)) r, (mm) E, (mm) H; (mm)
SMR15 0.5 0.5 3 4 4
SMR20 0.5 0.5 3.5 5 5
SMR25 1.0 1.0 5 5 5.5
SMR30 1.0 1.0 5 5 6
SMR35 1.0 1.0 6 6 6.5
SMR45 1.0 1.0 7 8 8
SMR55 1.5 1.5 ) 10 10
SMR65 1.5 1.5 10 10 12
(2) SEREBLZ2HNE

LRESHNEEUE FREERZIMELSNEERR, Bt NAE SR LEMENRNBEN, BER TN
{EBERECIRZ .

17318 N-cm (kgf-cm)

BRELLHAG

BB BB SBaEMER

SMR15 M4x0.7P X 16L 392(40) 274(28) 206(21)
SMR20 M5X0.8P X 20L 883(90) 588(60) 441(45)
SMR25 M6X 1P X 20L 1373(140) 921(94) 686(70)
SMR30 M8 1.25P X 251 3041(310) 2010(205) 1470(150)
SMR35 M8 1.25P X 251 3041(310) 2010(205) 1470(150)
SMR45 M12x 1.75P X 35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)
SMR55 M14X 2P X451 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)
SMR65 M16X 2P X 50L 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)

-55-

2-4-10 B SNFERKEREAKE

SMSER ST ERKEEFEFHRNE R FER.EFAITBITEKESNN, hEEBENRTREFFEATL/2P,
PEREMNRT IASHESNERG RN FARE, MERELSNIEE.

NEKE BfiI:mm

SMR-R15 SMR-R20 SMR-R25 SMR-R30 SMR-R35 SMR-R45 SMR-R55 SMR-R65

160(5) 220(7)  |220(7) 280(7) 280(7) 570(11) 780(13)  [1,270(17)

220(7) 280(9)  |280(9) 440(11)  [440(11)  |885(17) 1020(17) | 1,570(21)

340(11) 340(11) |340(11)  |600(15) |600(15)  [1,200(23) |1,260(21) |2,020(27)

460(15) | 460(15) |460(15)  |760(19)  |760(19)  |1,620(31) |1,500(25) |2,620(35)
FRAEKE L(n) 580(19) | 640(21) [640(21) |1,000(25) [1,000(25) |2,040(39) |1,980(33)

700(23) | 820(27) [820Q7) |1,640(41) |[1,640(41) |2,460(47) |2,580(43)

940(31) 1000(33) |1,000(33) |2,040(51) [2,040(51) |2,985(57) |2,940(49)

1120(37) | 1180(39) |1,240(41) [2,520(63) |2,520(63) |[3,090(59) |3,060(51)

1360(45) | 1360(45) |1,600(53) |3,000(75) |3,000(75)
iE3E (P) 30 30 30 40 40 52.5 60 75
R (E,) 20 20 20 20 20 22,5 30 35
yednni pediad 4,000(133) [4,000(133) | 4,000(133) |4,000(100) |4,000(100) |3,982.5(76) |3,960(66) |3,970(53)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

A L —REMERTAEHN0.5~-0.5 mm, SHIEFHIHIEER T AZER™1&790~-0.3 mm,
2 tEREE R A KE RIS A AR BT EREZ SNRAKE.,
3. ERPRETRMERT, 155 SMS B4,

-56-



2-4-11 SMREJNEZHSMRIE

" (2) SMR-B/SMR-BL o
1 - - iy
(1) SMR-A/SMR-AL ) 5 T | e @ ||
q D
§E =5 515 éﬁ G @ e D
ﬂ D a o @ D
Mx c
o o 6-Mxl
6-M C
W G L
c B; B L, Ke
6 L ,_Lﬁ T % ~[ oD T M .
[ ! [ i - t;\ t;\ T
s o0 b . seEse P =
e Ll < l — —
=TT+ ee L ] T AR £ = m £ —f O ——
41: ‘ “ ® 7‘ I © ‘ ‘ ® =] : : ) | L]
T s it & o N == NI We od
i — — e p .
N Wr @d ’
LELl P E Mp My
= o N
T T 4} {P
o] Y @% | oglE= &@@
: T3

S BfR Ei . -
4 5 . - B B B8
ﬂ(ﬁ};)_r BRRT (mm) SHRY(MM)  ETE o S BHRBIA =
S BAR B . = R EffE ERfE
4 S, < _ N E_ g
SRy BRRT (mm) SHRT(mm)  EEe @ m@m oo ooe  EE Rl T S
BE 1R~ Rl BRfE H N W B B C L L K, G Mxl T H, HL W H; D h d P E (mm) C(kN) C,(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m
Me M, M, BIR S
Hy L K K G M T T, H H W H D hd P E (mm) CN) ColkN) o kvom khom kg kg/m SMR15B (28| 4 |9.5(34(26| 4 [26| 45 | 68 | 13.4 | 4.7[5.3| M4x8 | 6 |7.6]10.1|15|165|7.5|5.7|4.5|30 [ 20 | M4x16| 11.3 | 24 |0.311]0.173|0.173/0.20| 1.8
SMR20B aals | 12 laal 3l 6 36 [57.5| 86 | 15.8 6 |53l wse | & l3la3la0 a1 losles] 6 10|20 M5 00 213 | 46.7 | 0.647| 0.46 | 0.46 |0.40 276
MR15A ! 4|4.7|5. .95/3.66. 5/7.5|5.7/4. . ! .173(0. ! . : X 3| 8. .5/8. o
SMR15A 24| 4 | 16| 47| 38 |4.5|30(26| 45 | 68 |11.4|4.7|5.3|M5| 6 [6.953.6|6.1| 15 [16.57.5|5.7|4.5| 30 | 20| M4x16| 11.3 | 24 |0.311]0.173(0.173/0.22| 1.8 SVIRZ0BL o775 106 | 183 265 | 63 o872l 083708371053
SMR20A 57.5| 86 |13.8 21.3 | 46.7 [0.647| 0.46 | 0.46|0.47
swraonl 10| 3 [P15| 63| 53| 5 |40|35 —TTosas 6 (5.3|M6| 8 |10 (4.3|4.320|21(9.5/8.5 6 | 30 | 20| M5x20 5 e loaralossrlomatloes 2.76 SMR258 o e 35 |64.5|97.9 20-75725 0l v leslion e | ed | @ | 7 leal salema 20.7 | 57.1 | 0.758 0605 0.605] 0.61 206
: : : it Aol i B SMR25BL o “I50] 81 [1144] 215" o : 339 | 734 |0.975|0.991|0.991]0.75|
SMR25A 64.5/97.9/15.75 27.7 | 57.1 |0.758] 0.605|0.605(0.72
SHRISAL 365.5(23.5 70 | 57 |6.5/45/|40 o1 el 2 7.25/12 (M8(9.5(10 [6.2| 6 [23[23.6/11| 9| 7 | 30| 20 | M6X20 35 734 loorslosotloserlosr 3.08 SMR30B gl el el b 40| 71 |109.8| 23.5 3 |6l v s as o balbs s [l @ | sl aes 39.1 | 82.1 | 1.445| 1.06 | 1.06 |0.90 A
il : S i it bl s SMR30BL 60 | 93 [131.8| 24.5 T 481 | 105 |1.846|1.712(1.712|1.16|
SMR30A 71 |109.8/17.5 39.1 | 82.1 |1.445| 1.06 | 1.06 |1.16
SHRIOAL 4206(31[90|72|9|52|44 53 [BLals 8 |12 [M10/9.5/ 10 [6.5|7.3| 28|28 [14|12| 9 | 40 | 20 | M8x25 w1 105 lewel Lnin s 441 SMR35B e 50 [ 79 [124| 225 0kelzs) | wlhed e klial el e ol o vess 579 | 105.2 | 2.17 | 144 | 1.44 | L.57 ais
8285 : it bl i SMR35BL || 72 [106.5|151.5| 25.25 ’ ' 731 | 142 | 293 | 26 | 26 |206]
SMR35A 79 | 124|165 57.9 | 105.2 | 2.17 | 1.44 | 1.44 | 1.75
SHRISAL 4816.5| 33 [100{ 82 | 9 (62|52 o5 L5302 10|12 [M10{ 12|13 | 9 [12.6 34 [30.2/14[12| 9 | 40 | 20 | M8x25 11 102 12931 26 [ 26 120 6.06 SMR45B llalndelale 60 | 106 (1532 31 T e P e e o s e s e 92,6 | 178.8 | 4.52 | 3.05 | 3.053.18 S
3| 1315[30.25 : 93| 26| 26 |2 SMRASBL ' 80 1308|187 | 379 ' 1 116 | 2309 | 633 | 547 | 547 |413|
SMR45A 106 (1532 21 92.6 | 178.8]4.52| 3.05[3.05(3.43
SHRASAL 60| 8 |37.5(120{100(10|80 601 7l 10 [12.9|M12| 14| 15 [ 10 | 14 | 45|38 |20|17|14|52.5]22.5 M12x35, 6 2300 e33 50 547257 9.97 SMR55B e e e 75 |125.5(183.7| 31.75 o el i e s alea vl el g lea <l s 130.5| 252 | 801 | 54 | 54 [4.89 B
el Sl il o Indiiel ol i SMR55BL ’ "5 1738 232 | 519 | : ’ 167.8| 348 |11.15(10.25(10.25(6.68|
SMR55A 125.5(183.7(27.75 130.5| 252 [8.01| 5.4 | 5.4 [5.43
SHRESAL 7010(43.5{140|116|12(95|70 12.5(12.9|M14| 16 | 17 | 12 [17.5| 53 |44 [23]|20[16| 60 | 30 | M14x45 o758 348 115 025025 761 13.98 SMR65B e e e 70 (160|232 60.8 e e e I o e I [y o o o 213 | 411.6 | 16.20| 11.59 [11.59| 8.89 S
1738)232|51.9 : : B b I SMR65BL : 120{ 223 | 295 | 67.3| | 2753 572.7 | 22.55| 22.17|22.17(12.13|
SMR65A 160 | 232|40.8 213 | 411.6|16.20(11.59|11.59|11.63
90(12(53.5[170{142|14[110 82 15.8(12.9|M16| 22 23| 15 | 15 | 63|53 |26|22(18| 75 | 35 |M16x50 20.22 -
SMR65AL 223|295|72.3 275.3| 572.7|22.55| 22.17|22.17|16.58 7E: 1. 1kgf=9.81N

2. 79 Croor FVEBILBHEE T2 78T, BB T E Coor FHIR AT Csor=1.23 X Cioor

1. 1kgf=9.81N
2. b Cror FVERBILBHERE T2 1T, BEE B E CsoriF AT ! Coor= 1.23 X Cioor

-57- -58-



(3) SMR-K FH#izt SR I xR

e

FHRT (mm)

W, He
SMR15K 15 16.5 M5 X 0.8P 8 30 20 1.86
SMR20K 20 21 M6 X 1P 10 30 20 2.76
SMR25K 23 23.6 M6 X 1P 12 30 20 3.36
SMR30K 28 28 M8 X1.25P 15 40 20 4.82
SMR35K 34 302 M8X125P | 17 40 20 6.48
SMR45K 45 38 MI12X175P | 24 525 225 10.83
SMR55K 53 44 M14X2P 24 60 30 15.15
SMR65K 63 53 M20X2.5P 30 75 35 21.24

-59-




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9

